

人生第一桶金来自大乐透 青岛幸运小伙领走1081万

1000万元对于你来说意味着什么?在一线城市可能仅仅够买一套差不多的房子;对于一个正在创业的企业老板来说,可能在企业危机的时候注入新的活力;而对于一个刚刚步入社会的年轻人,1000万有点多,多到需要一段时间才能接受。

6月20日下午,轰动岛城的大乐透1000万元大奖得主终于现身体彩中心,低调认真地办理兑奖手续。原来他当期购买了三张大乐透,全部采用“5+4”复式投注。其中一张,中得一等奖1注,二等奖4注,三等奖1注,单票金额达到1079万余元。另外两张分别中得三等奖1注,四等奖4注,五等奖1注,单票金额10450元,算起来,这位幸运的小伙子三张彩票总共中得奖金10817864元!由于三张彩票均没有进行追加,他遗憾错失了600万余元的追加奖金。

在采访中笔者了解到,这位幸运的小伙子

小王(化姓),大学毕业刚刚参加工作。业余时间除了跟朋友一起踢足球,就是到体彩站购买几注大乐透碰碰运气。5月30日又是大乐透开奖日,吃过晚饭的小王路过城阳区东黄埠社区投注站,还是习惯性地走进体彩站,研究了一会儿号码走势图以后,打出了三张“5+4”的复式投注票。他万万没有想到,自己的人生已在这个时刻改写。一个多小时以后,当期大乐透开奖结果揭晓,1000多的大奖从天而降!

“我这段时间哪都没去,不敢跟父母说,也不敢自己来兑奖。”小王透露说,因为自己刚刚参加工作,社会阅历也不多,一下子中了这么大的奖感觉有点hold不住。经过几天的心理建设,小王终于跟父母讲了自己中奖的经历,然后在父母的劝说下,决定鼓起勇气面对。“真的没想到人生第一桶金是这样得来的。”小王说,中奖是天赐的幸运,希望自己能把握好。

(杨晓婧)

中国体育彩票



宁阳举办“体彩杯” 东疏镇全民健身运动会

6月15日,东疏镇第四届“中国体育彩票”全民健身运动会在东疏镇第一小学举行,来自各管理区、机关、教育和卫生等9支代表队180余人参加了比赛。

本次比赛共设9个项目,分别是抱球跑、幸福圈传递、跳大绳、定点投掷、螃蟹运球、拔河、点球大战、4×100米接力(男)和4×100米接力(女)。经过两个多小时的激烈角逐,教育代表队获得本次比赛的第一名;机关代表队获得本次大赛的第二名;西疏代表队获得本次大赛的第三名。

在中国体育彩票的大力支持下,宁阳县东疏镇积极满足群众对精神文化生活的需求,以美丽乡村建设为契机,鼓励指导各村兴建文体小广场,精选一名文体带头人,组织一批文体爱好者,开展丰富多彩的文体活动,积极推进全民健身运动,丰富了广大人民群众精神文化生活。目前,东疏镇已建成中国体育彩票文体小广场64处,广场舞队伍49支,辐射带动11000余人参与文体活动,有力推动了农村体育文化建设,提升了百姓生活品位。